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Ο Αχρίδος Στέφανος για την εκδημία του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου
/ Επικαιρότητα

Ιδιαίτερη μνεία στην προσωπικότητα, στα χαρίσματα, στις 
αρετές και στο έργο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου κάνει ο 
Αρχιεπίσκοπος Αχρίδος κ. Στέφανος με αφορμή την εις Κύριον 
εκδημία του Προκαθημένου, ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω το 
Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2025.

Σε συλλυπητήριο μήνυμα προς τον Τοποτηρητή του Αρχιεπισκοπικού Θρόνου 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. Ιωάννη, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Στέφανος, ο 
οποίος υπογράφει ως Πρόεδρος της Ιεράς Συνόδου των Επισκόπων της 
«Ορθοδόξου Μακεδονικής Εκκλησίας – Αρχιεπισκοπής Αχρίδος», μεταξύ άλλων, 
αναφέρει:
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«Με μεγάλη θλίψη πληροφορηθήκαμε την είδηση ​​της εκδημίας του Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας, όπως και η Ορθοδοξία στο σύνολό της, με 
την εκδημία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου, έχασαν έναν 
φωτεινό ευαγγελικό άνθρωπο, έναν σεμνό και σοφό ποιμένα που βασιζόταν στην 
ιερή Ορθόδοξη Παράδοση, έναν φωτισμένο θεολόγο του Τριαδικού Θεού, έναν 
θεματοφύλακα της κανονικής τάξης στην Εκκλησία και ταπεινός ασκητής της 
χάριτος του Θεού. Το ευλογημένο και αγιασμένο από τον Θεό έργο του για την 
Ορθοδοξία στην Αλβανία είναι εξίσου αποστολικό, γιατί αγάπησε τόσο πολύ τον 
αλβανικό λαό ώστε έγινε αληθινό πρότυπο της αγάπης του Χριστού, μαρτυρώντας 
την αγάπη που ενώνει, την αγάπη χωρίς διακρίσεις, την αγάπη στην οποία οὐκ ἔνι 
᾿Ιουδαῖος οὐδὲ ῞Ελλην, οὐκ ἔνι δοῦλος οὐδὲ ἐλεύθερος, οὐκ ἔνι ἄρσεν καὶ θῆλυ· 
πάντες γὰρ ὑμεῖς εἷς ἐστε ἐν Χριστῷ ᾿Ιησοῦ (Γαλάτας, 3:28).

Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος κυρός Αναστάσιος διέθετε με όλη του την ενέργεια 
κάθε δώρο του Θεού με το οποίο ευλογήθηκε, τα κατέθετε ανιδιοτελώς ως θυσία 
για το αγαπημένο του ποίμνιο το οποίο αναγνώρισε έναν καλό ποιμένα τὴν ψυχὴν 
αὐτοῦ τίθησιν ὑπὲρ τῶν προβάτων·(Ιωάννης, 10, 11). Το ευλογημένο έργο του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Αναστασίου αναγνωρίζεται στην ριζικά 
αναγεννημένη εκκλησιαστική-λειτουργική ζωή των Ορθοδόξων πιστών στην 
Αλβανία και στον ουσιαστικό ρόλο του στην ανασύσταση της αδελφής 
Αυτοκέφαλης Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας με μια φήμη που κοσμεί 
ολόκληρη την Ορθοδοξία.»

«Ο Θεός να τον συγχωρέσει! Ας είναι αιωνία η μνήμη του!», καταλήγει το 
συλλυπητήριο μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αχρίδος κ. Στεφάνου ο οποίος στέλνει 
παράλληλα μήνυμα συμπαράστασης προς τον κλήρο και στον λαό της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Αλβανίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κυρός Αναστάσιος
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